Biatystok, 2017-10-24

DYREKTOR SADU APELACYJNEGO
w BIALYMSTOKU

15-950 BIALYSTOK

ul. Mickiewicza 5
tel.: (85)7430-694, fax: (85)7323-019,
e-mail: dyrekior@bialysiok.sa.gov.pl

G-241-20/17

W odpowiedzi na skierowane do Sadu Apelacyjnego w Biatymstoku pytanie dotyczace tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia w postepowaniu G-241-20/17 prowadzonym w trybie
przetargu niegraniczonego, ktérego przedmiotem zamoéwienia jest dostawa serwerdw , pamieci
masowych , systemdw backupu danych, przetgcznikéw sieciowych oraz drukarek do sadéw apelacji
biatostockiej , informuje:

Pytanie nr 12.

Dotyczy: Zatgcznik nr 6 - Szczegdtowy Opis Przedmiotu Zamoéwienia — Zadanie 1, serwer typl,

Lp. 8, interfejsy sieciowe

Zamawiajacy wymaga mozliwosci instalacji wymiennie modutéw sieciowych udostepniajgcych m. in.
nastepujace kombinacje portow:

»~ dwa interfejsy sieciowe 1Gb Ethernet w standardzie BaseT oraz dwa interfejsy sieciowe 10Gb
Ethernet ze ztgczami w standardzie BaseT

- dwa interfejsy sieciowe 1Gb Ethernet w standardzie BaseT oraz dwa interfejsy sieciowe 10Gb
Ethernet ze zchzémi w standardzie SFP+.”

Powyzsze kombinacje portéw w przypadku serwera posiadajacego wbudowane w plyte gtéowna dwa
interfejsy 1Gb Ethernet w standardzie BaseT mozemy zrealizowac¢ poprzez wymienny modut sieciowe
zawierajgce odpowiednio dwa interfejsy sieciowe 10Gb Ethernet ze ztgczami w standardzie BaseT lub
wymienny modut sieciowy zawierajgcy dwa interfejsy sieciowe 10Gb Ethernet ze ztgczami w
standardzie SFP+.

Uwzgledniajgc powyisze czy Zamawiajacy dopusci realizacje wymaganych kombinacji portéw poprzez
sume portdw wbudowanych w ptyte gtéwng i dostepnych w wymiennych modutach sieciowych?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zaproponowane przez wykonawce rozwigzanie, jednoczesénie
modyfikuje w tym zakresie zapisy zatacznika nr 6 do SIWZ w czesci 1: Serwer typ 1

Przed modyfikacjag byto:
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Interfejsy sieciowe

Minimum cztery interfejsy sieciowe 1Gb Ethernet w standardzie BaseT,
interfejsy sieciowe mogg zajmowa¢ dostepne sloty PCl Express pod
warunkiem, ze 3 sloty (o parametrach okreslonych w pkt.4 Opisu
przedmiotu zamoéwienia) pozostang wolne, interfejsy sieciowe nie moga
zajmowac zadnego z dostepnych ztgcz USB. Wsparcie dla protokotdéw iSCSI
Boot, sprzetowe wsparcie iSCSI, TCP Off-load lub Intel 1/O Acceleration oraz
1Pv6. Mozliwo$¢ instalacji wymiennie modutéw udostepniajgcych:

- dwa interfejsy sieciowe 1Gb Ethernet w standardzie BaseT oraz dwa
interfejsy sieciowe 10Gb Ethernet ze ztgczami w standardzie BaseT

- dwa interfejsy sieciowe 1Gb Ethernet w standardzie BaseT oraz dwa
interfejsy sieciowe 10Gb Ethernet ze ztgczami w standardzie SFP+.

- cztery interfejsy sieciowe 10Gb Ethernet w standardzie SFP+ lub cztery
interfejsy sieciowe 10Gb Ethernet w standardzie 10Gb BaseT

Po modyfikacji:

Interfejsy sieciowe

Minimum cztery interfejsy sieciowe 1Gb Ethernet w standardzie BaseT,
interfejsy sieciowe moga zajmowac dostgpne sioty PCl Express pod
warunkiem, e 3 sloty (o parametrach okreélonych w pkt.4 Opisu
przedmiotu zamowienia) pozostana wolne, interfejsy sieciowe nie moga
zajmowac zadnego z dostepnych ztgcz USB. Wsparcie dla protokotéw iSCSI
Boot, sprzetowe wsparcie iSCSI, TCP Off-load lub Intel /O Acceleration oraz
1Pv6. Mozliwo$¢ instalacji wymiennie modutéw udostepniajacych:

- dwa interfejsy sieciowe 1Gb Ethernet w standardzie BaseT oraz dwa
interfejsy sieciowe 10Gb Ethernet ze ztgczami w standardzie BaseT

- dwa interfejsy sieciowe 1Gb Ethernet w standardzie BaseT oraz dwa
interfejsy sieciowe 10Gb Ethernet ze ztgczami w standardzie SFP+.

- cztery interfejsy sieciowe 10Gb Ethernet w standardzie SFP+ lub cztery
interfejsy sieciowe 10Gb Ethernet w standardzie 10Gb BaseT

W przypadku serweréw posiadajgcych wbudowane w ptyte gidwna dwa
interfejsy 1Gb Ethernet w standardzie BaseT dopuszcza sie mozliwosé
osiggnigcia wymaganych czterech interfejséw sieciowych poprzez wymienny
modut sieciowy zawierajgcych odpowiednio dwa interfejsy sieciowe 10Gb
Ethernet ze zfaczami w standardzie BaseT lub wymienny modut sieciowy
zawierajacy dwa interfejsy sieciowe 10Gh Ethernet ze zgczami w
standardzie SFP+.

Pytanie nr 13.

Dotyczy: Zatacznik nr 6 - Szczegétowy Opis Przedmiotu Zaméwienia — Zadanie 1, serwer typ1l,
Lp. 11, Bezpieczeristwo i system diagnostyczny

Zamawiajacy wymaga aby serwer posiadat Elektroniczny lub diodowy panel informacyjny
umieszczony na froncie obudowy, umozliwiajacy wyswietlenie informacji o stanie procesora,
pamigci, dyskéw, BIOS'u, zasilaniu oraz temperaturze, adresach MAC kart sieciowych,
numerze seryjnym serwera, aktualnym zuzyciu energii, nazwie serwera, modelu serwera.
Dopuszcza sie aby Informacje o numerze seryjnym serwera, nazwie serwera i modelu serwera
byty zapisane w sposéb trwaty za pomoca identyfikatora, naklejki, itp. na przedniej czeci
obudowy serwera.

Opisywane rozwigzanie wskazuje na konieczno$¢ posiadania przez serwer wyswietlacza LCD
poniewaz dane takie jak temperatura, adresy kart sieciowych trudno i nieergonomicznie
bytoby kodowa¢ za pomoca stanu wyswietlacza diodowego/diéd.



Obecnie zarzadzanie serwerami odbywa sie przede wszystkim zdalnie z minimalnym
dostepem fizycznym do serwera.

Uwzgledniajgc powyisze oraz fakt, ze tylko bardzo nieliczni producenci wyposazajg serwery w
wyswietlacze LCD, aby nie ograniczaé konkurencji, zwracam sie z zapytaniem czy Zmawiajacy
dopusci serwer, w ktérym wszystkie opisywane informacje dostepne beda z kombinacji stanu
diéd na froncie obudowy serwera oraz z karty zarzadzajgcej serwera?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zaproponowanego rozwigzania i tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanienr14.
Dotyczy: Zatgcznik nr 6 - Szczegdtowy Opis Przedmiotu Zamdéwienia — Zadanie 1, serwer typ1,
Lp. 11, Bezpieczenstwo i system diagnostyczny

Zamawiajacy wymaga aby serwer posiadat :

»Fabryczne oznaczenie urzadzenia, wykonane przez producenta serwera informujgce
Zamawiajgcego m.in. O numerze serwisowym serwera, petnej nazwie podmiotu
Zamawiajgcego, modelu serwera; gwarantujgce Zamawiajgcemu dostawe nowego,
nieuzywanego i nie pochodzacego z innych projektéw sprzetu.”

Czy Zamawiajacy dopusci serwer nie posiadajagcy w oznaczenia urzadzenia ,petnej nazwy

podmiotu Zamawiajagcego” a w zamian dajacy mozliwo$¢ sprawdzenia takiej informaciji
poprzez polskg infolinie producenta?

Odpowiedz:

-Zamawiajgcy wyraza zgode na zaproponowane przez Wykonawce rozwigzanie, jednoczesnie -

modyfikuje w tym zakresie zapisy zatgcznika nr 6 do SIWZ w czeséci 1: Serwer typ 1

Przed modyfikacja byto:

—  Elektroniczny lub diodowy panel informacyjny umieszczony na froncie
obudowy, umozliwiajgcy wyswietlenie informacji o stanie procesora,
pamieci, dyskéw, zasilaniu oraz temperaturze, numerze seryjnym
serwera, nazwie serwera, modelu serwera. Dopuszcza sie aby
informacje o numerze seryjnym serwera, nazwie serwera i modelu
serwera byty zapisane w sposdb trwaty za pomocg identyfikatora,
naklejki, itp. na przedniej czesci obudowy serwera.

Bezpieczenstwo i|—  Fabryczne oznaczenie urzgdzenia, wykonane przez producenta

system diagnostyczny serwera informujace Zamawiajgcego m.in. 0 numerze serwisowym
serwera, petnej nazwie podmiotu Zamawiajgcego, modelu serwera;
gwarantujgce Zamawiajacemu dostawe nowego, nieuzywanego i nie
pochodzacego z innych projektow sprzetu.

—  Zintegrowany z ptyta gtéwna modut TPM

-  Whudowany czujnik otwarcia obudowy wspodtpracujacy z BIOS i kartg
zarzadzajaca.

11.

Po modyfikac;ji:



—  Elektroniczny lub diodowy panel informacyjny umieszczony na froncie
obudowy, umozliwiajacy wyswietlenie informacji o stanie procesora,
pamieci, dyskéw, zasilaniu oraz temperaturze, numerze seryjnym
serwera, nazwie serwera, modelu serwera. Dopuszcza sie aby
informacje o numerze seryjnym serwera, nazwie serwera i modelu
serwera byly zapisane w sposéb trwaty za pomocg identyfikatora,
naklejki, itp. na przednie] czesci obudowy serwera.

- Fabryczne oznaczenie urzadzenia, wykonane przez producenta
serwera informujgce Zamawiajgcego m.in. 0 numerze serwisowym
serwera, petnej nazwie podmiotu Zamawiajgcego, modelu serwera;
gwarantujace Zamawiajacemu dostawe nowego, nieuzywanego i nie
pochodzgcego z innych projektow sprzetu.

W przypadku braku w oznaczeniach urzgdzenia petnej nazwy
podmiotu Zamawiajgcego, Wykonawca gwarantuje mozliwoéé
sprawdzenia wymagania odnosnie dostawy nowego, nieuzywanego i
nie pochodzacego z innych projektdw sprzetu poprzez polska infolinie
producenta.

—  Zintegrowany z ptyta gtéwng modut TPM

—  Whbudowany czujnik otwarcia obudowy wspoipracujacy z BIOS i kartg
zarzadzajaca.

Bezpieczenstwo i

11. .
system diagnostyczny

Pytanie nr 15.
Dotyczy: Zatacznik nr 6 - Szczegétowy Opis Przedmiotu Zamdwienia — Zadanie 1, serwer typ1,
Lp. 11, Bezpieczenstwo i system diagnostyczny

Zamawiajgcy wymaga aby serwer posiadat:
Whbudowany czujnik otwarcia obudowy wspétpracujacy z BIOS i kartg zarzadzajaca.

Serwery w obudowie RACK instalowane sg w szafach teleinformatycznych zlokalizowanych w
serwerowniach. Pomieszczenia serwerowni czesto wyposazone sa w elektroniczng kontrolg
dostepu-oraz-nadzor wizyjny.-Szafy-teleinformatyczne z- urzadzeniami-wyposazane-sg zwykle
w zamki uniemozliwiajgce bezposredni dostep do zainstalowanych w nich urzadzen,
serwerow. Stad szereg producentdéw nie stosuje czujnikéw otwarcia obudowy jako
dodatkowego elementu ochrony.

Uwzgledniajac powyzsze oraz by nie ograniczaé konkurencji zwracam sie z pytaniem, czy
Zamawiajgcy dopusci serwer bez wbudowanego czujnika otwarcia obudowy?

Odpowied?:
Zamawiajacy nie dopuszcza zaproponowanego rozwigzania i tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 16.
Dotyczy: Zatacznik nr 6 - Szczegbtowy Opis Przedmiotu Zamowienia — Zadanie 1, serwer typ1,
Lp. 9, Obudowa.

Zamawiajgcy wymaga aby wraz z serwerem dostarczone byty ramki do montazu dyskéw.

Czofowi dostawcy serweréw z dyskami typu Hot Plug dostarczajg serwery z zaslepkami w
miejscach zatok dyskowych nie obsadzonych przez dyski, natomiast dostarczane dyski od
producentdw tych serwerdéw zawsze oferowane sg ramkami zapewniajgcymi montai w
serwerze. W tej sytuacji nie jest potrzebne pozyskiwanie ramek do montazu dyskow.



Uwzgledniajgc powyisze prosze o odpowied? czy Zamawiajacy wymagajac dostarczenia ramek
do montazu dyskéw wymaga dostarczenie specyfikowanej ilosci dyskéw z ramkami (czyli iloéci
ramek zgodnej z iloscig dostarczanych dyskéw), zas nieobsadzone wneki na dyski pozostaja
wypetnione standardowo zaslepkami?

OdpowiedzZ:

W przypadku dostarczenia ilosci ramek zgodnej z iloscig dyskéw dostarczanych dla danego serwera,
Zamawiajacy wymaga aby dyski twarde dostarczane dla danego urzadzenia w ,,Czesci | — Zadanie 2:
Dysk twardy do serweréw typ 1” réwniez byty wyposazone w ramki umozliwiajgce montaz w tym
serwerze.

Dyrektor Safu Apelacyjnego
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